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Poštanske novčane vreče, koje su kod
nas u upotrebi, tako su izradene da je mo- 
guče izvaditi novčane pošiljke iz istih. U 
slici 4 je pokazan presek kroz ivicu otvo- 
ra tak v e vreče. Ivica vreče ima posuvračeni 
šuplji porub u kome se nalazi uže radi 
ukručivanja istog. Kad je tkanina otvora 
nabrana te stegnuta kajišem brave (vidi 
sl. 3), onda se može prilikom nasilnog o- 
tvaranja vreče šav ivičnog poruba raspa- 
rati i izvuči uže, te pojedine nabore vreče 
na dole izvuči kroz zategnut kajiš, a iz 
tako nastalog otvora izvuči novčana pi­
sma i slično. Zatim je vrlo lako pojedine 
nabore vreče opet provuči kroz zahvat 
kajiša, uvuči uže u šupalj porub, te ušiti 
šav poruba na rasparanom mestu. Drava 
sa kontrolnim uredajem pri torne ostaje 
nepovredena i zloupotreba je izvršena bez 
ikakvih primetnih tragova.

Da bi se to izbeglo prijavilac predlaže 
novu izradu vreče, gde su predvidena iz- 
vesna usavršenja, čime je svaka zloupo­
treba onemogučena. Novo izvodenje vre­
če je Dokazano na podnetim načrtima, gde 
slika 1 pokazuje izgled vreče, sl. 2 je pre­
sek ivice vreče, sl. 3 pokazuje skupljenu 
vreču, zatvorenu stegnutim kajišem ka- 
tanca.

Novo izvodenje sastoji se u ovome:
1. Tkanina otvora vreče je posuvračena

na unutarnju stranu vreče; posuvračeni 
ivični pojas (a) je prilično širok (cirka 10 
cm); kraj (b) posuvračene tkanine je pro- 
šiven ispod donje ivice katanca (c).

2. Tkanina vreče je na širini ivičnog po- 
jasa (a) tkana u pola manje debljine, da bi 
se usled duplih a u pola tanjih zidova tka­
nine mogao otvor vreče isto tako čvrsto 
stegnuti kajišem (d) katanca-.

Navedene izmene u izvodenju poštanske 
vreče daju sledeča preinmčstva:

Pošto je ivica posuvračenog unutarnjeg 
zida vreče prošivena ispod donje ivice ka­
tanca t. j. ispod čvrstog zahvata kajiša; to 
je nemoguče rasparanjem šupljeg poruba 
izvuči uže, te izvesti ostale radnje pome- 
nute ranije. Na taj način je zatvorena 
vreča potpuno osigurana protiv zlonamer­
ne provale i krade sadržine.

Patentni zahtev:
Poboljšanje u izradi poštanskih nov­

čanih vreča naznačeno time, što je tkani­
na kod otvora vreče posuvračena na unu- 
trašnju stranu vreče, tvoreči široki ivični 
pojas od duple tkanine i ivica posuvrače­
nog dela prošivena ispod na pojasu name- 
štenog katanca i što su oba zida tkanine 
vreče na širini posuvračenog ivičnog po­
jas a tkana u pola manje debljine radi mo­
gočnosti čvrstog pritezanja kajišem.

Din. 10.
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